

Příloha č. 2 Výzvy 4_IROP_MAS Hradecký venkov – Sociální podnikání
Kritéria věcného hodnocení

Opatření 3.1 Dobré podmínky pro místní podnikatele a tvorbu pracovních míst			
Max. počet bodů:	AKTIVITA: Sociální podnikání	Min. počet bodů: 20 ze 40	
Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Vyhodnocení kritéria	Referenční dokument
Počet nově vytvořených pracovních míst (jedná se o FTE – přepočtený počet zaměstnanců)	20 bodů – v rámci projektu bude podpořen vznik 2 a více pracovních míst pro některou z cílových skupin uvedených ve výzvě MAS	20 bodů – Hodnotitel přidělí projektu 20 bodů, pokud je v žádosti a ve studii proveditelnosti popsáno, v rámci projektu bude podpořen vznik 2 celých úvazků a více pracovních míst pro některou z cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.	Podnikatelský plán, kapitola 11. Žádost o podporu
	10 bodů – v rámci projektu bude podpořen vznik 1-1,99 pracovních míst pro některou z cílových skupin uvedených ve výzvě MAS	10 bodů – Hodnotitel přidělí projektu 10 bodů, pokud je v žádosti a ve studii proveditelnosti popsáno, že v rámci projektu bude podpořen vznik 1-1,99 úvazku pracovního místa pro některou z cílových skupin uvedených ve výzvě MAS .	
	0 bodů – v rámci projektu bude podpořen vznik 0,4-0,99 pracovního místa pro některou z cílových skupin uvedených ve výzvě MAS	0 bodů - Hodnotitel přidělí projektu 0 bodů, pokud v rámci projektu bude podpořen vznik 0,4-0,99 úvazku pracovního místa pro některou z cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.	
V rámci projektu byla ukončena zadávací a výběrová řízení	10 bodů – k žádosti o podporu byly doloženy uzavřené smlouvy o dílo, resp. kupní smlouvy	10 bodů – Hodnotitel přidělí projektu 10 bodů, pokud byla ukončena zadávací a výběrová řízení na aktivity projektu: a) V případě, že stavební práce tvoří alespoň 40 % z CZV, byly doloženy všechny uzavřené smlouvy o dílo na stavební práce. b) V případě, že dodávky tvoří více než 60 % z CZV, byly doloženy všechny uzavřené kupní smlouvy na dodávky.	Žádost o podporu Smlouvy o dílo Kupní smlouvy
	0 bodů – k žádosti o podporu nebyly doloženy uzavřené smlouvy o dílo, resp. kupní smlouvy	0 bodů – Hodnotitel přidělí projektu 0 bodů, pokud nebyla ukončena zadávací a výběrová řízení na aktivity projektu: a) V případě, že stavební práce tvoří alespoň 40 z CZV, nebyly doloženy všechny uzavřené smlouvy o dílo na stavební práce.	



		b) V případě, že dodávky tvoří více než 60 % z CZV, nebyly doloženy všechny uzavřené kupní smlouvy na dodávky.	
Připravenost projektu k realizaci po stavební stránce již v době podání žádosti o podporu	10 bodů – k žádosti o podporu bylo doloženo platné stavební povolení nebo vyjádření stavebního úřadu	10 bodů – Hodnotitel přidělí 10 bodů, pokud žadatel předložil jako přílohu žádosti o podporu právoplatný dokument, že může stavbu provést. V případě, že realizace projektu nepodléhá řízení stavebního úřadu, získá žadatel stanovený počet bodů pokud předložil stanovisko stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	Právoplatný dokument stavebního úřadu na základě kterého je možné stavbu provést Vyjádření stavebního úřadu
	0 bodů - k žádosti o podporu nebylo doloženo platné stavební povolení nebo vyjádření stavebního úřadu	0 bodů – Hodnotitel přidělí 0 bodů, pokud žadatel nepředložil jako přílohu žádosti o podporu právoplatný dokument, že může stavbu provést. V případě, že realizace projektu nepodléhá řízení stavebního úřadu, žadatel nepředložil stanovisko stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	

Vysvětlivky: CZV – celkové způsobilé výdaje



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR